

Моск. кассональц. - 1000. - 150мм. - с - в.  
"МК-БУЛЬВАР" ПРЕДСТАВЛЯЕТ

# ДОБРАЯ ФЕЯ ИЗ ЧАШНИКОВО

Мало кому из поклонников Чуриковой известно, что в далеком бородатом году Инну Михайловну не приняли в знаменитую "Шуку" из-за внешности. Посмотрел профессор на девушку, прямо скажем, неординарной внешности и сделал категоричный жест рукой, мол, иди, девочка, иди. Страшно подумать, что стало бы с современным кинематографом, не обладай Инна Михайловна врожденным упорством. Расстроенная, конечно, но не сломленная абитуриентка решила попытать счастья в Театральном училище имени Щепкина. А дальше — известно...

— Инна Михайловна, могло статься так, что вы не стали бы актрисой?

— Ой, думаю, что нет. Я ведь сколько себя помню, всегда хотела стать актрисой. Это была какая-то маниакальная идея. В детстве я любила в одиночестве предаваться своим фантазиям. Эти детские фантазии, наверное, имели в моей жизни глубокий смысл. Мы с мамой жили скромно в деревне Чашниково, нищез и голодное детство, она, милая, постоянно работала. Но это я сейчас понимаю, что нищез и голодное, что у меня никогда не было красивых платьев. А тогда я об этом просто не задумывалась, и мне моя жизнь казалась очень даже интересной. Я представляла себя волшебницей, путешествующей по разным странам, умеющей превращать мышей в людей и наоборот, которой подвластны какие-то там кузнечики и разные жуки... Мне этот мир был необходим.

— Инна Михайловна, как устроен быт у знаменитой актрисы? Поди все гастроли да спектакли, на хозяйство время остается?

— Ой, раньше я все сама делала, и стирала, и убирала. Я с детства привыкла по дому трудиться, для меня это — не противоестественно. Но вот времени действительно не хватает. Так что меня в последнее время Манана (помощница по хозяйству. — МК.) балует.

— Ваш супруг Глеб Панфи-



Инна Чурикова и Глеб Панфилов.

лов — популярный режиссер, вы — знаменитая актриса. Наверное, даже выходные проходят в обсуждении новых театральных проектов?

— Мы не слишком от этого устаем. Устать можно физически, нужно поехать отдохнуть, а мыслями я все равно в театре, 24 часа в сутки.

— Как отдыхает творческая семья?

— В этом году мы с Глебом решили провести отпуск, как солидные зрелые люди — где-нибудь в средней полосе, подальше от пляжа и шума. Не получилось. Мы оба так любим море, что опять поедем отдыхать в теплые края. Я любитель новых впечатлений, путешественница. А вообще я мечтаю о пассивном отдыхе, хочется отоспаться и никуда не торопиться.

Полностью интервью с Инной Чуриковой читайте в новом номере журнала "МК-Бульвар" (в продаже с понедельника).

ТВ-ПРОГРАММА НА СЛЕДУЮЩУЮ НЕДЕЛЮ

**МК-БУЛЬВАР** 39 25 сентября 2000

Ирина Муравьева

МАННА САДИН: В ШИКАРНОМ ДИТЕ

Глеб Панфилов